
ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ СПОЖИВАЧА

ЦИРКАДА
спрей ліпосомальний

Дієтична добавка на основі мелатоніну найвищої якості в  
ліпосомальній системі доставки.

Склад: 0,75 мл (ml) (6 натискань на насадку-розпилювач) містить: 
мелатонін – 3 мг (mg), вода очищена, лецитин соєвий (без ГМО) 
(емульгатор), спирт етиловий 96 % (консервант), гліцерин (агент 
вологоутримуючий), калію сорбат (консервант), ксантанова камедь 
(стабілізатор), лимонна кислота (регулятор кислотності), сахарин 
натрію (підсолоджувач), ароматизатор вишня (або інший).

Згідно із загальнодоступними літературними джерелами,  
основна речовина, що входить до складу дієтичної добавки 
ЦИРКАДА, має наступні властивості:
Мелатонін ‒ це основний гормон, який виробляється і виділяється 
шишкоподібною залозою мозку і відповідає за підтримку циркадного 
ритму (біологічного годинника організму), регуляцію ендокринної 
(гормональної) системи організму та підтримку імунної системи.
На рівень мелатоніну, значною мірою впливає сонячне світло, вночі 
секреція мелатоніну набагато вища, ніж вдень. Коли цей процес 
переривається, можуть виникати певні симптоми такі як порушення  
циклу сну/неспання, головні болі, розумова та фізична втома і 
дратівливість. Низький рівень мелатоніну може призвести до  
поганого режиму сну, порушення менструального циклу, поганого 
настрою, дратівливості і поганій концентрації. Стимулюючи реакції 
клітинного імунітету, мелатонін має імуномодулюючу дію і сприяє 
підвищенню загальної опірності організму.
Мелатонін також є одним із гормонів, який контролює час і  
вивільнення жіночих репродуктивних гормонів. Це потужний 
регулятор статевих гормонів.
Ліпосомальна інкапсуляція інгредієнтів представляє нову систему 
доставки, яка має важливі переваги перед існуючими методами 
доставки: 
˗ забезпечує зручне дозування мелатоніну.
˗ захищає мелатонін від дії кислотного середовища шлунка, що 
особливо корисно для пацієнтів із чутливим шлунково-кишковим 
трактом. 

Рекомендовано в якості дієтичної добавки до раціону харчування 
для:
• підтримки якісного сну та відчуття бадьорості після пробудження;



• зменшення часу, необхідного для засинання; 
• збалансування циркадних ритмів у людей з їх порушеннями 
(наприклад, у тих, хто страждає від зміни часових поясів або тих, 
хто працює в нічну зміну, а також у кого низький рівень мелатоніну, 
наприклад, у деяких людей похилого віку);
• покращення психоемоційного стану у разі стресових ситуацій, 
депресивних станів, інтенсивних фізичних і розумових навантажень;
• сприяння нормалізації функціонального стану репродуктивної та 
кісткової системи у жінок;
• покращення роботи імунної системи.

Спосіб вживання: перед вживанням флакон добре збовтати.  
Здійснити 6 натискань на насадку-розпилювач під язик (тримати в  
роті протягом 30 секунд перед тим, як проковтнути). Вживати 1 раз  
на добу за 30 хвилин до сну (бажано в той самий час щодня).
Тривалість вживання зазвичай не перевищує 1 місяць. Подальший 
термін вживання узгоджується з лікарем. 

Протипоказання: індивідуальна непереносимість компонентів 
дієтичної добавки, вагітність, жінки в період лактації та діти віком  
до 16 років.

Застереження при вживанні: не перевищувати зазначену 
рекомендовану порцію для щоденного вживання.
Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.
Після першого використання вміст флакону бажано використати  
протягом 2 місяців. 
Не слід вживати після закінчення терміну придатності.
Водіям необхідно прийняти до уваги, що одна порція дієтичної 
добавки (0,75 мл (ml)) містить 0,045 г (g) спирту етилового 96 %.
Перед початком вживання рекомендована консультація лікаря.
Не є лікарським засобом.

Умови зберігання: при температурі не вище 25 С.
Зберігати в недоступному для дітей місці. 

Термін придатності: 18 місяців.

Форма випуску: спрей ліпосомальний по 30 мл (ml) у флаконі зі 
скла зі спрей-насосом та насадкою-розпилювачем.
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будинок б/н, e-mail: office@biolik.com.ua


